
Vandaag, voorzitter, wordt de vergadering bepaald
door de traditie van de benoeming van Kamer-
ondervoorzitters en traditiegetrouw zijn beiden lid van de
op volgorde grootste partij na het CDA, in dit geval de
VVD en de PvdA. Deze benoeming vindt zonder discussie
over profiel en competentie plaats.

Laat ik vooropstellen dat mijn fractie instemt met de
benoeming van deze beide Kamerondervoorzitters. Eén
Kamerondervoorzitter is reeds gepresenteerd en de
tweede zal zo meteen worden aangekondigd. Beiden
hebben hun sporen verdiend, dat staat buiten kijf. Toch
benadrukt mijn fractie dat naar haar mening deze traditie
de komende jaren tegen het licht moet worden gehou-
den. Wij gaan voor verkiezing op basis van kwaliteiten en
niet op grond van het aantal zetels over vier jaar in de
senaat. Ik kan daar onmiddellijk aan toevoegen dat wij
daarvan misschien niet eens zullen profiteren, hoewel wij
over vier jaar wellicht de grootste partij zijn!

De kwaliteiten betreffen niet alleen een adequaat
voorzitterschap, maar behelzen bijvoorbeeld ook het
adequaat participeren in de Huishoudelijke Commissie.
Ons voorstel is dat dit de laatste keer is dat wij op deze
manier ondervoorzitters benoemen en dat wij over vier
jaar gewoon verkiezingen houden, waarbij de beste mag
winnen. En dat kan dan ook iemand van de kleine
fracties zijn. Ik ben benieuwd naar de mening van de
andere fracties.

De heer Werner (CDA): Ik verbaas mij erover dat deze
vraag nu wordt gesteld, omdat wij in het College van
Senioren hebben afgesproken dat wij de benoemings-
procedure van de eerste en tweede ondervoorzitter
zullen evalueren. Op grond daarvan willen wij bekijken of
er redenen zijn voor verandering. Beoogt mevrouw
Slagter iets anders dan wat al is afgesproken? Of had zij
er behoefte aan dit – wat overigens al vastligt – in het
openbaar op te merken?

Mevrouw Slagter-Roukema (SP): Het laatste is het
geval.

De voorzitter: Conform het gestelde in artikel 113 van
het Reglement van Orde zal de verkiezing schriftelijk
plaatsvinden. Ik benoem tot stemopnemers de heer
Schuurman, voorzitter, en de heren Thissen, Holdijk en
Schouw.

(Hierna wordt tot schriftelijke stemming overgegaan.)

De heer Schuurman, voorzitter van het stembureau:
Uitgebracht zijn 64 stemmen, waarvan 61 op mevrouw
Dupuis en 3 blanco.

De voorzitter: Ik constateer op grond van de uitslag van
deze verkiezingen dat mevrouw Dupuis overeenkomstig
artikel 115 van het Reglement van Orde een volstrekte
meerderheid heeft verkregen en daarmee is gekozen tot
eerste ondervoorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal.

Ik feliciteer haar van ganser harte en vertrouw op een
buitengewoon plezierige samenwerking. Ik wil haar
graag een prachtige bos bloemen overhandigen. Ik geef
nu de gelegenheid aan de overige leden om mevrouw
Dupuis geluk te wensen.

(applaus)

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is de verkiezing van de tweede onder-
voorzitter der Kamer.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Noten,
fractievoorzitter van de PvdA.

De heer Noten (PvdA): Voorzitter. Het is mij een
genoegen om de leden voor de functie van tweede
ondervoorzitter namens mijn fractie warm aan te bevelen
onze collega Klaas de Vries; een ervaren bestuurder, een
ervaren volksvertegenwoordiger, democraat in hart en
nieren. Wij hopen op uw vertrouwen.

De voorzitter: Conform het gestelde in artikel 113 van
het Reglement van Orde zal ook deze verkiezing
schriftelijk plaatsvinden. Ik benoem wederom tot
stemopnemers de heer Schuurman, voorzitter, en de
heren Thissen, Holdijk en Schouw.

(Hierna wordt tot schriftelijke stemming overgegaan.)

De heer Schuurman, voorzitter van het stembureau:
Uitgebracht zijn 64 stemmen, waarvan 52 op de heer De
Vries en 12 blanco.

De voorzitter: Ik constateer op grond van de uitslag van
deze verkiezingen dat de heer De Vries overeenkomstig
artikel 115 van het Reglement van Orde een volstrekte
meerderheid heeft verkregen en daarmee is gekozen tot
tweede ondervoorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal.

Ik feliciteer hem van ganser harte en vertrouw ook bij
hem op een heel plezierige samenwerking. Ook hem wil
ik graag een prachtige bos bloemen overhandigen. Ik
dank de heer Schuurman en de overige leden van de
stemcommissie hartelijk voor het volbrengen van hun
taak en geef nu de overige leden de gelegenheid, de
heer De Vries geluk te wensen.

(applaus)

Sluiting 14.05 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
26 juni 2007 (hamerstukken)

Wijziging van de Mededingingswet als gevolg van de
evaluatie van die wet (30071);

Wijziging van de Gemeentewet, de Wet op de
waterhuishouding en de Wet milieubeheer in verband
met de introductie van zorgplichten van gemeenten voor
het afvloeiend hemelwater en het grondwater, alsmede
verduidelijking van de zorgplicht voor het afvalwater, en
aanpassing van het bijbehorende bekostigingsinstrument
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(verankering en bekostiging van gemeentelijke water-
taken) (30578);
10 juli 2007

Algemene bepalingen betreffende de toekenning, het
beheer en het gebruik van het burgerservicenummer
(Wet algemene bepalingen burgerservicenummer)
(30312);

Wijziging van de Wet milieubeheer (luchtkwaliteits-
eisen) (30489);

Wijziging van de Wet op de vennootschapsbelasting
1969 en enkele andere belastingwetten in verband met
de introductie van een regeling voor vrijgestelde
beleggingsinstellingen en een aanpassing van de eisen
voor beleggingsinstellingen met uitdelingsverplichting
(30533);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden op 10 juli 2007
door de vaste commissies voor
Verkeer en Waterstaat:

Wijziging van de Loodsenwet en enige andere wetten
in verband met de invoering van markttoezicht op het
aanbod van dienstverlening door registerloodsen en een
herziening van de loodsgeldtariefstructuur (Wet markt-
toezicht registerloodsen) (30913);
Binnenlandse Zaken en Hoge Colleges van Staat/Alge-
mene Zaken en Huis der Koningin

Wijziging van de Wet veiligheidsonderzoeken ter
verbetering van de uitvoerbaarheid en ter verduidelijking
van de toepassing van deze wet (30805).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, ten geleide van een afschrift van een brief d.d.
15 juni 2007, inzake een overzicht van de coproducties
die ministeries bij de RVD hebben aangemeld en die in
2006 uitgezonden zijn (griffienr. 138410);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake
het voornemen tot verlenging van verdrag PNR
(Washington 19 oktober 2006) (griffienr. 138402);

een, van alsvoren, ten geleide van de overeenkomst
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Bondsrepu-
bliek Duitsland betreffende militaire samenwerking;
Münster, 8 november 2006 (griffienr. 138401);

een, van alsvoren, ten geleide van de aankondiging
van de 62ste zitting van de Algemene Vergadering van
de Verenigde Naties (griffienr. 138461);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
geannoteerde agenda van de Raad Algemene Zaken en
Externe Betrekkingen van 18 en 19 juni 2007 (griffienr.
138403);

een, van de minister van Defensie, ten geleide van de
rapporten van de commissie-Van den Berg die onderzoek
deed naar vermeende mishandelingen door Nederlandse
militairen in Irak in 2003 (griffienr. 138457);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake de aanleiding van de opzegging van Deel
VI van de Europese code inzake sociale zekerheid
(griffienr. 138042.01);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van het rapport ’’De WWB
gewogen: gemeenten aan het woord’’ (griffienr. 138404);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van de Voorhang prestatiebekostiging
apotheekhoudenden (griffienr. 138397);

een, van alsvoren, ten geleide van het besluit tot
wijziging van het Besluit donorregister (griffienr. 138452).

De voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

2. de volgende missives:
een, van de Directeur van het Kabinet der Koningin,

inzake de afwezigheid van Hare Majesteit de Koningin
vanwege een verblijf in het buitenland (griffienr. 138399);

een, van de Objectmanager van het ministerie van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
Rijksgebouwendienst, inzake de uitvoering van de
werkzaamheden Binnenhof 21-23 te Den Haag OR:
600059 (griffienr. 138400);

een, van de president van de Algemene Rekenkamer,
ten geleide van het rapport Risicobeheersing HSL-Zuid
(griffienr. 138458).

De voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van S. Bruggink te Almelo, inzake de angst dat ze

door een anonieme melding bij het Advies en Meldpunt
Kindermishandeling hun twee kinderen kwijt zullen raken
(griffienr. 138388).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Justitie;

een, van G. Korthuis te Winschoten, inzake een
financieel probleem in verband met werken en studeren
waardoor de uitkering gekort wordt (griffienr. 138463).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en
Werkgelegenheid;

een, van W. Niesten te Beverwijk, ten geleide van de
bijlage Kaart van Nederland met tijdzonevoorbeeld,
inzake het oplossen van fileproblemen (griffienr.
137202.01).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Verkeer en
Waterstaat;

een, van C. Koningstein, ten geleide van de brief aan
de klantenservice te Kampen, inzake klacht over het
gehandicaptenvervoer (griffienr. 138459).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Volksgezondheid,
Welzijn en Sport en voor Jeugd en Gezin.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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